Задание за изпълнение в Excel.
Изпълнете задачите според описанието във файла. Всяка задача може да е на отделен лист (Sheet). Запишете файла със своето име и го пратете на моя e-mail. 
Работете самостоятелно и избягвайте заимстване на чужди файлове!!!

Задача 1. Започвайки от клетка А2, създайте таблицата (За да запълните реда с годините използувайте функцията за Автозапълване. Опишете как сте  използвали тази функция.
	култури\годинаи
	цена за 1 кг
	1992 г
	1993 г
	1994 г
	1995 г
	1995-92
	1994-93
	((1992:95)

	пшеница
	50.5
	3000
	2500
	2700
	3000
	
	
	

	ечемик
	40.4
	2500
	1000
	2100
	2300
	
	
	

	овес
	60.13
	900
	860
	1000
	500
	
	
	

	царевица
	30.12
	6000
	1100
	900
	800
	
	
	

	фасул
	60.5
	300
	400
	100
	200
	
	
	

	Общо
	
	
	
	
	
	
	
	


Задача 2.  Съставете и оформете таблица за намиране дискриминантата и корените на квадратното уравнение x2+5x+6=0. Въведете необходимите формули в клетки N4, N5, N6. Вградената функция за корен квадратен е SQRT.  Ако искате да не въвеждате отново формулата по която се изчислява x2, то използувайте абсолютна адресация при изписването на формулата за изчисляване на x1 и след като копирате формулата в клетката N6 променете само знака пред квадратния корен. Таблицата да има вида:
	Таблица за решаване на квадратно уравнение

	Коефициент
	Стойност на коефициента
	Изчисляеми стойности

	A =
	
	D =
	

	B =
	
	x1 =
	

	C =
	
	x2 =
	


Задача 3. Създайте таблица за успеха на групата ви от I-вия семестър и изчислете в нея средния успех по дисциплини и по студенти: 
Примерна таблица – попълнете я с фиктивни имена и данни:
	Успех за I-ви семестър

	Фак.№
	Име и фамилия
	Геометрия
	Структури от данни
	Английски език
	.....
	Среден успех

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	...
	....
	
	
	
	
	

	Средно по дисциплина:
	
	
	
	
	


Съставете таблицата с колони дисциплините, които е изучавала вашата група и редове - имената на вашите колеги. 
Задача 4.  Съставете и оформете таблица, в която се изчисляват стойностите на първите 10 члена на аритметична прогресия с 1-ви член a1 = 1 и разлика d = 0,5. Намерете и оформете под таблицата сумата  на тези 10 стойности. Задайте формат на числата фиксирана запетая с един знак след нея. В клетка преди таблицата напишете поясняващия текст Аритметична прогресия, като направите да се вижда целия текст. 
Примерна таблица:
	Аритметична прогресия

	a1
	1,0

	a2
	1,5

	a3
	2,0

	a4
	2,5

	a5
	3,0


	a6
	3,5

	a7
	4,0

	a8
	4,5

	a9
	5,0

	a10
	5,5


Задача 5. Съставете и оформете таблица, в която се изчисляват стойностите на функциите y1, y2, y3, y4, и y5, за x([-2; 2], като x се изменя със стъпка 0,1.
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Намерете и оформете под таблицата най-малката и най-голямата изчислена стойност за всяка от тези функции. Задайте формат за стойностите на x числов с фиксирана запетая с един знак след нея,  а за съответните стойности на y1, y2, y3, y4, и y5 - с фиксирана запетая с три знака след запетаята.
Шапката на таблицата да съдържа аналитичния вид на функциите, ако не можете да използувате обекти от Equation 3.0 в клетките на работната книга, то представете корените като степени с показател обикновена дроб.
Примерна таблица:

	x
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	-2,0
	
	
	
	
	

	-1,9
	
	
	
	
	

	…
	..
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


Задача 6.  Съставете и оформете таблицата от задачата:
В един склад има в наличност следния вид продукция:
	Наименование
	Количество
	Цена
	Търг. отст.
	Цена с ДДС

	Лопата
	250
	12,34
	5,00%
	

	Мотика
	270
	15,00
	5,00%
	

	Плуг
	55
	109,00
	10,00%
	

	Брана
	30
	210,00
	10,00%
	

	Сеялка
	25
	310,00
	10,00%
	


а) Да се попълни колонката "Цена с ДДС" = "Цена"*(1 - търг. отст.)*1,20

б) Да се добави колонка "Общо"="Количество"*"Цена"

в) Да се оформи ред "всичко" и да се изчисли общото количество на стоките в склада и общата им стойност.

Задача 7. Съставете и оформете таблица за иазчисляване стойностите на функции. Функциите, които ще табулирате са следните:
	Вариант
	Функция № 1
	Функция № 2
	Интервал на Х
	Стъпка

	1
	Y1 = -2/Х
	Y2 = 4/Х
	а)  [0,5; 5]
	0.5

	
	
	
	б)  [1; 10]
	1

	2
	Y1 =X -2
	Y2  =X -3
	а)  [-3; -0,5] 
	0,5

	
	
	
	б)  [-2; -0,75]
	0,25

	3
	Y1 =X2
	Y2  =Х 3
	а)  [-3; 3] 
	0,5

	
	
	
	б)  [-6; 6]
	1

	4
	Y1 =2 x
	Y2 =(1/2) x
	а)  [-2; 2] 
	0,5

	
	
	
	б)  [-4; 4]
	1

	5
	Y1 =lnХ
	Y2 = lgХ
	а)  [0,5; 10] 
	0,5

	
	
	
	б)  [0,5; 19,5]
	1

	6
	Y1 = Х -1/2
	Y2 = X 1/2
	а)  [0,5; 9]
	0,5 

	
	
	
	б)  [0,1; 1,8]
	0,1


Постройте съвместени графики. За всеки вариант са дадени два варианта за Х и стъпката: а) и б). Постройте диаграма поотделно по двата варианта. Графиката да е на същия работен лист, на който е таблицата с данните.

За построяване на обикновени графики на функции y=f(х) се използува тип диаграма ХУ-точкова. Този тип диаграма изисква 2 редици стойности: Х-стойностите в лявата колона, а Y- стойностите в дясната. На една диаграма може да се построят няколко графики на функции. Тази възможност се използува за провеждане на сравнителен анализ на значенията на Y при едни и същи стойности на X, а така също и за графично решаване на системи уравнения с две променливи.

- Осите да имат надписи: X-оста -  x,  Y-оста - y2, y3, .... Надписите да са разположени близо до максималната стойност на съответната ос.

- Максималната стойност по Y-оста да е по-голямото число от max(y2) max (y3). Минималната стойност по Y оста съответно да е по-малкото число от min(y2) min(y3). Задайте и минималната и максималната стойност по Х-оста;

- Задайте за X-оста маркери за мажорните и минорните линии. За мажорните - от вътрешната страна, за минорните - от външната (Format Axis/Patterns, групите параметри Major tick mark type и Minor tick mark type); Мажорните делители да са през 0,5, а минорните - през 0,1; Етикетите на мажорните делители да са показани до оста Х (Format Axis/Patterns, групата параметри Tick mark labels);

- Задайте за Y-оста показване на мажорните лини през 2 и показване на минорните маркери през 0,5; 

- Цвета на мажорните линии по оста Y да е тъмносив;

- Етикетите по Y-оста да са с тъмносив цвят и курсив, формат за числата -  два знака след десетичната запетая;

- Задайте фон на областта за чертане бял със сив преливащ нюанс;

- Линията на графиката на y2 да бъде по-дебела;

- Линията на графиката на y3 да бъде по-дебела с маркери ромбчета с големина 4;

Примерна диаграма:
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Задача 8. От таблицата "Средномесечен осигурителен доход" създайте диаграма. Диаграмата да бъде от тип Column 2-D и да бъдат показани етикетите на данните (т.е.стойностите на дохода за всеки месец да бъдат разположени по стълбчетата на графиката). Диаграмата да няма легенда, да има подходящи заглавия на осите X и Y.

	Средномесечен осигурителен доход

	през тази година

	месец
	Сума (лв.)

	Януари
	192,10

	Февруари
	195,53

	Март
	209,46

	Април
	208,52

	Май
	215,74

	Юни
	208,23

	Юли
	215,66


Задача 9. На таблицата направете диаграма на добива по участъци и години от тип Column 3-D. Диаграмата да има легенда, да има подходящи заглавия на осите X и Y.

Етикетите на данните да са с цвета на съответните стълбове, които ги изобразяват. Надписа на оста Х  да бъде участъци, а надписа на оста Y да е тона.

	
	1990
	1991
	1992
	1993

	1 участък
	1100
	2300
	1120
	2130

	2 участък
	900
	840
	1100
	1230

	3 участък
	330
	540
	340
	650

	4 участък
	230
	180
	210
	200

	5 участък
	345
	230
	320
	290


Задача 10. На таблицата направете диаграма показваща различието в тепературите в отделните градове. Диаграмата да бъде от тип Line 2-D. По оста Х да са градовете, а по оста Y - съответните стойности на температурите. Диаграмата да бъде с име и да има заглавие и надписи на осите: на Х-оста - места, а на Y-оста - 0С.

	Максимални температури (0C)

	София
	20
	Разград
	23
	Пловдив
	26

	Видин
	22
	Добрич
	22
	Кърджали
	26

	Монтана
	23
	Варна
	25
	Благоевград
	25

	Плевен
	24
	Бургас
	25
	Вр. Мусала
	2

	Ловеч
	24
	Хасково
	24
	Черни връх
	6

	Русе
	25
	Сливен
	25
	
	


Задача 11. На таблицата от Задача 1. направете диаграма на общия добив от всички години по култури. Диаграмата да е от тип Pie - 3D и да е интегрирана в същия работен лист, където е таблицата с данните, да е разположена под нея. На секторите от кръговата диаграма да се покажат стойностите на общия добив от всяка култура. Диаграмата да има подходящо заглавие и легенда, разположена отдолу на диаграмата.

Примерна диаграма:
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Задача 12. Постройте таблицата и на същия работен лист под нея - показаната диаграма:
	Раждаемост и прираст
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	Години
	Раждаемост (на 100 души)
	Естествен прираст (на 100 души)
	Среден брой живородени от една жена
	

	1990
	12,1
	-0,4
	1,81
	

	1995
	8,6
	-5,0
	1,23
	

	1996
	8,6
	-5,4
	1,24
	

	1997
	7,7
	-7,0
	1,09
	

	1998
	7,9
	-6,4
	1,11
	

	1999
	8,8
	-4,8
	1,23
	

	
	
	
	
	

	В клетка А1 напишете номера на задачата (задача 12).
	


Задача 13. Създайте таблица по показаната диаграма и под нея самата диаграма:
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Задача 14. Създайте таблица по показаната диаграма и под нея самата диаграма:

	
[image: image15.wmf]165475

160910

151351

136924

121839

0

20000

40000

60000

80000

100000

120000

140000

160000

180000

януари

 2002 

г

.

февруари

 2002 

г

.

март

 2002 

г

.

април

 2002 

г

.

май

 2002 

г

.

Безработни с право на обезщетение


	


- Цвета на серията от данни е син с бял оттенък, етикетите със стойностите са разположени по цилиндрите и са завъртяни на 900;

- Цвета на стените XZ  и YZ е бледожълт, а на XY - бял;

- Заглавието на диаграмата е с бял цвят на буквите и теменуженосин фон;

Задача 15. Създайте таблица по показаната диаграма и под нея самата диаграма:
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	- С оглед на разпечатването, което е чернобяло, задайте за отделните стълбове-серии, различен десен, както например е демонстрирано на диаграмата вляво;




Задача 16. Създайте таблица по показаната диаграма и под нея самата диаграма:
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	- Серията "Малки и средни" е с масленозелен цвят, а "Големи фирми" - с млечножълт;

- Мажорните линии по Z-оста са през 20;
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задача 4.2

		Януари

		Февруари

		Март

		Април

		Май

		Юни

		Юли



Средномесечен осигурителен доход през тази година Сума (лв.)

Месеци

Сума лв.

Средномесечен осигурителен доход през тази година

192.1

195.53

209.46

208.52

215.74

208.23

215.66



задача 4.3

		1 участък		1 участък		1 участък		1 участък

		2 участък		2 участък		2 участък		2 участък

		3 участък		3 участък		3 участък		3 участък

		4 участък		4 участък		4 участък		4 участък

		5 участък		5 участък		5 участък		5 участък



1990

1991

1992

1993

участъци

тона

Добив от участъците по години

1100

2300

1120

2130

900

840

1100

1230

330

540

340

650

230

180

210

200

345

230

320

290



задача 4.4

		София

		Видин

		Монтана

		Плевен

		Ловеч

		Русе

		Разград

		Добрич

		Варна

		Бургас

		Хасково

		Сливен

		Пловдив

		Кърджали

		Благоевград

		Вр. Мусала

		Черни връх



Максимални температури (0C)

места

0С

Максимални температури
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		USD		DEM		CHF		GBP						София		20		Разград		23		Пловдив		26				№		Вид на движимата вещ		Брой		Начална цена/бр.				през тази година						1 участък		1100		2300		1120		2130		6650				Модел		Вид		Капацитет		Цена

		2.0804		1.0000		1.2840		3.0976						Видин		22		Добрич		22		Кърджали		26				1		Шпул машина		1		50.00				месец		Сума (лв.)				2 участък		900		840		1100		1230		4070				GP 30AAAKC		NiCd		300 mAh		$   3.20

														Монтана		23		Варна		25		Благоевград		25				2		Тъкачен стан жакардов "Сливен" мод.А 250-4		13		1100.00				Януари		192.10				3 участък		330		540		340		650		1860				GP 55AAAKC		NiMH		550 mAh		$   5.50

		Задача 1.2												Плевен		24		Бургас		25		Вр. Мусала		2				3		Стан жакардов ХЕЛП		3		800.00				Февруари		195.53				4 участък		230		180		210		200		820				GP 60AAAKC		NiMH		600 mAh		$   6.00

		СРАВНИТЕЛНА ТАБЛИЦА												Ловеч		24		Хасково		24		Черни връх		6				4		Тъкачен стан Nuove Pignone HT 2100, №22481		4		3500.00				Март		209.46				5 участък		345		230		320		290		1185				GP 65AAAKC		NiMH		650 mAh		$   6.50

		См				Инч								Русе		25		Сливен		25																		Април		208.52				Всичко:		2905		4090		3090		4500						GP 70AAAKC		NiMH		700 mAh		$   7.50

		2.540		1		0.394																max t0		26														Май		215.74																		GP 75AAAKC		NiMH		750 mAh		$   9.00

		5.080		2		0.787																min t0		2														Юни		208.23

		7.620		3		1.181																ср. t0		21.5882352941														Юли		215.66

		10.160		4		1.575																																max доход:		215.74

		12.700		5		1.969																																min доход		192.10

		15.240		6		2.362																																среден доход		206.46

		17.780		7		2.756

		20.620		8		3.150

		22.860		9		3.543

		Задача 1.5 - 1.6										Задача 1.7 - 1.8

		Нови цени на медикаментите										Елхи

		Вносни										до 1 м.		$   1.80

		Вид		Септември		Ноември						до 2 м.		$   2.40

		Родожил		$   17.00		$   19.00						Дрян

		Макропен		$   7.00		$   7.40						до 1 м.		$   0.10

		Мултитабс		$   10.40		$   11.50

		Колдрекс		$   5.00		$   5.30

		Български

		Вид		Септември		Ноември

		Диазепам		$   1.28		$   1.39

		Ефортил		$   1.64		$   2.04

		Фелоран-Ret.		$   1.64		$   2.04

		Антиалерзин		$   0.85		$   1.35





Sheet2

		задача 1.12																				задача 2.8																																задача 2.13						задача 2.14								задача 2.17																																						задача 2.20																		задача 2.21														задача 2.22

		култури\години		цена за 1 кг		1992 г		1993 г		1994 г		1995 г		1995-92		1994-93		е(1992:95)				Таблица за решаване на квадратно уравнение																																Аритметична прогресия						Аритметична прогресия								x																																						Наименование		Количество		Цена		Търг. отст.		Цена с ДДС		Общо								Оборотна ведомост														Ценообразуване

		пшеница		50.50		3000.00		2500.00		2700.00		3000.00		0.00		200.00		11200.00				Коефициент		Стойност на коефициента		Изчисляеми стойности																												a1		1.0				a1		10.0						-2.0		2.400		9.000		-12.000		0.661		1.216																												Лопата		250		12.34		5.00%		14.07		3516.90								на движението на материалните ценности														Цена ед. в $		Мито		Държ. + митн. такси		Сума такси		Цена с ДДС

		ечемик		40.40		2500.00		1000.00		2100.00		2300.00		-200.00		1100.00		7900.00				a =		1		D =		1																										a2		1.5				a2		9.6						-1.9		2.166		8.526		-11.868		0.638		1.274																												Мотика		270		15.00		5.00%		17.10		4617.00								във фирма "Дафна"														3.50		0.245		0.07		0.32		4.58

		овес		60.13		900.00		860.00		1000.00		500.00		-400.00		140.00		3260.00				b =		5		x1 =		-2																										a3		2.0				a3		9.2						-1.8		1.944		8.064		-11.712		0.614		1.330																												Плуг		55		109.00		10.00%		117.72		6474.60								Месец		Нач. салдо		Приходи		Разходи		Крайно салдо						4.25		0.2975		0.09		0.38		5.56

		царевица		30.12		6000.00		1100.00		900.00		800.00		-5200.00		-200.00		8800.00				c =		6		x2 =		-3																										a4		2.5				a4		8.8						-1.7		1.734		7.614		-11.532		0.591		1.383																												Брана		30		210.00		10.00%		226.80		6804.00								Април		2000		7535		9575		-40						5.78		0.4046		0.12		0.52		7.56

		фасул		60.50		300.00		400.00		100.00		200.00		-100.00		-300.00		1000.00																																				a5		3.0				a5		8.4						-1.6		1.536		7.176		-11.328		0.568		1.434																												Сеялка		25		310.00		10.00%		334.80		8370.00								Май		-40		57270		56656		574						7.35		0.5145		0.15		0.66		9.61

		Общо				12700.00		5860.00		6800.00		6800.00		-5900.00		940.00						задача 2.9																																a6		3.5				a6		8.0						-1.5		1.350		6.750		-11.100		0.545		1.484																												Всичко		630								29782.50								Юни		574		52626		49398		3802						8.90		0.623		0.18		0.80		11.64

																						Таблица за решаване на квадратно уравнение																																a7		4.0				a7		7.6						-1.4		1.176		6.336		-10.848		0.522		1.533																																														Юли		3802		74440		76043		2199

																						Коефициент		Стойност на коефициента		Изчисляеми стойности																												a8		4.5				a8		7.2						-1.3		1.014		5.934		-10.572		0.499		1.580																																														Август		2199		138335		123957		16577

																						a =		1		D =		64																										a9		5.0				a9		6.8						-1.2		0.864		5.544		-10.272		0.477		1.625																																														Септември		16577		99978		89765		26790

																						b =		-10		x1 =		9																										a10		5.5				a10		6.4						-1.1		0.726		5.166		-9.948		0.455		1.669																																														Общо				430184		405394

																						c =		9		x2 =		1																										S10=		32.5												-1.0		0.600		4.800		-9.600		0.433		1.710

																																																																				-0.9		0.486		4.446		-9.228		0.412		1.748

																						задача 2.10																																задача 2.15						задача 2.16								-0.8		0.384		4.104		-8.832		0.391		1.782

																						Таблица за решаване на квадратно уравнение																																Геометрична прогресия						Геометрична прогресия								-0.7		0.294		3.774		-8.412		0.370		1.811

																						Коефициент		Стойност на коефициента		Изчисляеми стойности																												b1		4096				b1		1						-0.6		0.216		3.456		-7.968		0.350		1.834

																						a =		-3.1428571429		D =		92.3899873016																										b2		2048				b2		3						-0.5		0.150		3.150		-7.500		0.331		1.847

																						b =		-0.4466666667		x1 =		1.4581166051																										b3		1024				b3		9						-0.4		0.096		2.856		-7.008		0.312		1.849

																						c =		7.3333333333		x2 =		-1.6002378172																										b4		512				b4		27						-0.3		0.054		2.574		-6.492		0.295		1.838

																																																						b5		256				b5		81						-0.2		0.024		2.304		-5.952		0.278		1.812

																						задача 2.11																																b6		128				b6		243						-0.1		0.006		2.046		-5.388		0.263		1.770

																						Таблица за решаване на квадратно уравнение																																b7		64				b7		729						0.0		0.000		1.800		-4.800		0.250		1.710

																						Коефициент		Стойност на коефициента		Изчисляеми стойности																												b8		32				b8		2187						0.1		0.006		1.566		-4.188		0.238		1.633

																						a =		15.664160401		D =		196.0117905779																										b9		16				b9		6561						0.2		0.024		1.344		-3.552		0.229		1.541

																						b =		0.0784313725		x1 =		0.4443899116																										b10		8				b10		19683						0.3		0.054		1.134		-2.892		0.222		1.436

																						c =		-3.12825		x2 =		-0.4493969705																										b11		4				b11		59049						0.4		0.096		0.936		-2.208		0.218		1.319

																																																						b12		2				b12		177147						0.5		0.150		0.750		-1.500		0.217		1.193

																																																						S12=		8184.0				S12=		29524.0						0.6		0.216		0.576		-0.768		0.218		1.059

																																																																				0.7		0.294		0.414		-0.012		0.222		0.915

																																																																				0.8		0.384		0.264		0.768		0.229		0.757

																																																																				0.9		0.486		0.126		1.572		0.238		0.566

																																																																				1.0		0.600		0.000		2.400		0.250		0.000

																																																																				1.1		0.726		-0.114		3.252		0.263		-0.496

																																																																				1.2		0.864		-0.216		4.128		0.278		-0.578

																																																																				1.3		1.014		-0.306		5.028		0.295		-0.607

																																																																				1.4		1.176		-0.384		5.952		0.312		-0.605

																																																																				1.5		1.350		-0.450		6.900		0.331		-0.577

																																																																				1.6		1.536		-0.504		7.872		0.350		-0.521

																																																																				1.7		1.734		-0.546		8.868		0.370		-0.419

																																																																				1.8		1.944		-0.576		9.888		0.391		0.196

																																																																				1.9		2.166		-0.594		10.932		0.412		0.463

																																																																				2.0		2.400		-0.600		12.000		0.433		0.585
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Добив на култури през периода 1992-95 г.
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		задача 2.18

				МЕМОРИАЛЕН ОРДЕР №

		Да се запише за месец														200				г.

		Пор.		О С Н О В А Н И Е								Дебит				Кредит				Сума

		№		(Посочва се документа или съдържанието на записването)								с/ка		карта		с/ка		карта

				Приложение:				листа				Дата:

				Съставил:								Гл. Счетоводител

		задача 2.19

		СЧЕТОВОДНА СПРАВКА №

		Да се запише за месец																		г.

		№ по ред		Обяснение								По дебита				По кредита				Сума

				(Съдържание и посочване на документа)								сметка		под-сметка		сметка		под-сметка

										Изпълнител:

				дата						Гл. счетоводител:
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_1439999878.xls
задача 4.2

		Януари

		Февруари

		Март

		Април

		Май

		Юни

		Юли



Средномесечен осигурителен доход през тази година Сума (лв.)

Месеци

Сума лв.

Средномесечен осигурителен доход през тази година

192.1

195.53

209.46

208.52

215.74

208.23

215.66



задача 4.3

		1 участък		1 участък		1 участък		1 участък

		2 участък		2 участък		2 участък		2 участък

		3 участък		3 участък		3 участък		3 участък

		4 участък		4 участък		4 участък		4 участък

		5 участък		5 участък		5 участък		5 участък



1990

1991

1992

1993

участъци

тона

Добив от участъците по години

1100

2300

1120

2130

900

840

1100

1230

330

540

340

650

230

180

210

200

345

230

320

290



задача 4.4

		София

		Видин

		Монтана

		Плевен

		Ловеч

		Русе

		Разград

		Добрич

		Варна

		Бургас

		Хасково

		Сливен

		Пловдив

		Кърджали

		Благоевград

		Вр. Мусала

		Черни връх



Максимални температури (0C)

места

0С

Максимални температури

20

22

23

24

24

25

23

22

25

25

24

25

26

26

25

2

6



Sheet1

		Задача 1.1												Задача 1.3														Задача 1.4										задача 1.9						задача 1.10														Задача 1.11

		ЦЕНТРАЛЕН КУРС НА БНБ												Максимални температури (0C)														Търг за продажба на движими вещи общинска собственост										Средномесечен осигурителен доход								1990		1991		1992		1993		Общо				Батерии с големина R03 (AAA)

		USD		DEM		CHF		GBP						София		20		Разград		23		Пловдив		26				№		Вид на движимата вещ		Брой		Начална цена/бр.				през тази година						1 участък		1100		2300		1120		2130		6650				Модел		Вид		Капацитет		Цена

		2.0804		1.0000		1.2840		3.0976						Видин		22		Добрич		22		Кърджали		26				1		Шпул машина		1		50.00				месец		Сума (лв.)				2 участък		900		840		1100		1230		4070				GP 30AAAKC		NiCd		300 mAh		$   3.20

														Монтана		23		Варна		25		Благоевград		25				2		Тъкачен стан жакардов "Сливен" мод.А 250-4		13		1100.00				Януари		192.10				3 участък		330		540		340		650		1860				GP 55AAAKC		NiMH		550 mAh		$   5.50

		Задача 1.2												Плевен		24		Бургас		25		Вр. Мусала		2				3		Стан жакардов ХЕЛП		3		800.00				Февруари		195.53				4 участък		230		180		210		200		820				GP 60AAAKC		NiMH		600 mAh		$   6.00

		СРАВНИТЕЛНА ТАБЛИЦА												Ловеч		24		Хасково		24		Черни връх		6				4		Тъкачен стан Nuove Pignone HT 2100, №22481		4		3500.00				Март		209.46				5 участък		345		230		320		290		1185				GP 65AAAKC		NiMH		650 mAh		$   6.50

		См				Инч								Русе		25		Сливен		25																		Април		208.52				Всичко:		2905		4090		3090		4500						GP 70AAAKC		NiMH		700 mAh		$   7.50

		2.540		1		0.394																max t0		26														Май		215.74																		GP 75AAAKC		NiMH		750 mAh		$   9.00

		5.080		2		0.787																min t0		2														Юни		208.23

		7.620		3		1.181																ср. t0		21.5882352941														Юли		215.66

		10.160		4		1.575																																max доход:		215.74

		12.700		5		1.969																																min доход		192.10

		15.240		6		2.362																																среден доход		206.46

		17.780		7		2.756

		20.620		8		3.150

		22.860		9		3.543

		Задача 1.5 - 1.6										Задача 1.7 - 1.8

		Нови цени на медикаментите										Елхи

		Вносни										до 1 м.		$   1.80

		Вид		Септември		Ноември						до 2 м.		$   2.40

		Родожил		$   17.00		$   19.00						Дрян

		Макропен		$   7.00		$   7.40						до 1 м.		$   0.10

		Мултитабс		$   10.40		$   11.50

		Колдрекс		$   5.00		$   5.30

		Български

		Вид		Септември		Ноември

		Диазепам		$   1.28		$   1.39

		Ефортил		$   1.64		$   2.04

		Фелоран-Ret.		$   1.64		$   2.04

		Антиалерзин		$   0.85		$   1.35





задача 4.5

		-2		-2

		-1.9		-1.9

		-1.8		-1.8

		-1.7		-1.7

		-1.6		-1.6

		-1.5		-1.5

		-1.4		-1.4

		-1.3		-1.3

		-1.2		-1.2

		-1.1		-1.1
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y2 = 0,6x2 - 2,4x + 1,8

y3 = 1,2x2 + 6x -4,8
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Sheet2

		задача 1.12																				задача 2.8																																задача 2.13						задача 2.14								задача 2.17																																						задача 2.20																		задача 2.21														задача 2.22

		култури\години		цена за 1 кг		1992 г		1993 г		1994 г		1995 г		1995-92		1994-93		е(1992:95)				Таблица за решаване на квадратно уравнение																																Аритметична прогресия						Аритметична прогресия								x		y1  = 0,6x2		y2 = 0,6x2 - 2,4x + 1,8		y3 = 1,2x2 + 6x -4,8																																Наименование		Количество		Цена		Търг. отст.		Цена с ДДС		Общо								Оборотна ведомост														Ценообразуване

		пшеница		50.50		3000.00		2500.00		2700.00		3000.00		0.00		200.00		11200.00				Коефициент		Стойност на коефициента		Изчисляеми стойности																												a1		1.0				a1		10.0						-2.0		2.400		9.000		-12.000		0.661		1.216																												Лопата		250		12.34		5.00%		14.07		3516.90								на движението на материалните ценности														Цена ед. в $		Мито		Държ. + митн. такси		Сума такси		Цена с ДДС

		ечемик		40.40		2500.00		1000.00		2100.00		2300.00		-200.00		1100.00		7900.00				a =		1		D =		1																										a2		1.5				a2		9.6						-1.9		2.166		8.526		-11.868		0.638		1.274																												Мотика		270		15.00		5.00%		17.10		4617.00								във фирма "Дафна"														3.50		0.245		0.07		0.32		4.58

		овес		60.13		900.00		860.00		1000.00		500.00		-400.00		140.00		3260.00				b =		5		x1 =		-2																										a3		2.0				a3		9.2						-1.8		1.944		8.064		-11.712		0.614		1.330																												Плуг		55		109.00		10.00%		117.72		6474.60								Месец		Нач. салдо		Приходи		Разходи		Крайно салдо						4.25		0.2975		0.09		0.38		5.56

		царевица		30.12		6000.00		1100.00		900.00		800.00		-5200.00		-200.00		8800.00				c =		6		x2 =		-3																										a4		2.5				a4		8.8						-1.7		1.734		7.614		-11.532		0.591		1.383																												Брана		30		210.00		10.00%		226.80		6804.00								Април		2000		7535		9575		-40						5.78		0.4046		0.12		0.52		7.56

		фасул		60.50		300.00		400.00		100.00		200.00		-100.00		-300.00		1000.00																																				a5		3.0				a5		8.4						-1.6		1.536		7.176		-11.328		0.568		1.434																												Сеялка		25		310.00		10.00%		334.80		8370.00								Май		-40		57270		56656		574						7.35		0.5145		0.15		0.66		9.61

		Общо				12700.00		5860.00		6800.00		6800.00		-5900.00		940.00						задача 2.9																																a6		3.5				a6		8.0						-1.5		1.350		6.750		-11.100		0.545		1.484																												Всичко		630								29782.50								Юни		574		52626		49398		3802						8.90		0.623		0.18		0.80		11.64

																						Таблица за решаване на квадратно уравнение																																a7		4.0				a7		7.6						-1.4		1.176		6.336		-10.848		0.522		1.533																																														Юли		3802		74440		76043		2199

																						Коефициент		Стойност на коефициента		Изчисляеми стойности																												a8		4.5				a8		7.2						-1.3		1.014		5.934		-10.572		0.499		1.580																																														Август		2199		138335		123957		16577

																						a =		1		D =		64																										a9		5.0				a9		6.8						-1.2		0.864		5.544		-10.272		0.477		1.625																																														Септември		16577		99978		89765		26790

																						b =		-10		x1 =		9																										a10		5.5				a10		6.4						-1.1		0.726		5.166		-9.948		0.455		1.669																																														Общо				430184		405394

																						c =		9		x2 =		1																										S10=		32.5												-1.0		0.600		4.800		-9.600		0.433		1.710

																																																																				-0.9		0.486		4.446		-9.228		0.412		1.748

																						задача 2.10																																задача 2.15						задача 2.16								-0.8		0.384		4.104		-8.832		0.391		1.782

																						Таблица за решаване на квадратно уравнение																																Геометрична прогресия						Геометрична прогресия								-0.7		0.294		3.774		-8.412		0.370		1.811

																						Коефициент		Стойност на коефициента		Изчисляеми стойности																												b1		4096				b1		1						-0.6		0.216		3.456		-7.968		0.350		1.834

																						a =		-3.1428571429		D =		92.3899873016																										b2		2048				b2		3						-0.5		0.150		3.150		-7.500		0.331		1.847

																						b =		-0.4466666667		x1 =		1.4581166051																										b3		1024				b3		9						-0.4		0.096		2.856		-7.008		0.312		1.849

																						c =		7.3333333333		x2 =		-1.6002378172																										b4		512				b4		27						-0.3		0.054		2.574		-6.492		0.295		1.838

																																																						b5		256				b5		81						-0.2		0.024		2.304		-5.952		0.278		1.812

																						задача 2.11																																b6		128				b6		243						-0.1		0.006		2.046		-5.388		0.263		1.770

																						Таблица за решаване на квадратно уравнение																																b7		64				b7		729						0.0		0.000		1.800		-4.800		0.250		1.710

																						Коефициент		Стойност на коефициента		Изчисляеми стойности																												b8		32				b8		2187						0.1		0.006		1.566		-4.188		0.238		1.633

																						a =		15.664160401		D =		196.0117905779																										b9		16				b9		6561						0.2		0.024		1.344		-3.552		0.229		1.541

																						b =		0.0784313725		x1 =		0.4443899116																										b10		8				b10		19683						0.3		0.054		1.134		-2.892		0.222		1.436

																						c =		-3.12825		x2 =		-0.4493969705																										b11		4				b11		59049						0.4		0.096		0.936		-2.208		0.218		1.319

																																																						b12		2				b12		177147						0.5		0.150		0.750		-1.500		0.217		1.193

																																																						S12=		8184.0				S12=		29524.0						0.6		0.216		0.576		-0.768		0.218		1.059

																																																																				0.7		0.294		0.414		-0.012		0.222		0.915

																																																																				0.8		0.384		0.264		0.768		0.229		0.757

																																																																				0.9		0.486		0.126		1.572		0.238		0.566

																																																																				1.0		0.600		0.000		2.400		0.250		0.000

																																																																				1.1		0.726		-0.114		3.252		0.263		-0.496

																																																																				1.2		0.864		-0.216		4.128		0.278		-0.578

																																																																				1.3		1.014		-0.306		5.028		0.295		-0.607

																																																																				1.4		1.176		-0.384		5.952		0.312		-0.605

																																																																				1.5		1.350		-0.450		6.900		0.331		-0.577

																																																																				1.6		1.536		-0.504		7.872		0.350		-0.521

																																																																				1.7		1.734		-0.546		8.868		0.370		-0.419

																																																																				1.8		1.944		-0.576		9.888		0.391		0.196

																																																																				1.9		2.166		-0.594		10.932		0.412		0.463

																																																																				2.0		2.400		-0.600		12.000		0.433		0.585
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Добив на култури през периода 1992-95 г.
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		задача 2.18

				МЕМОРИАЛЕН ОРДЕР №

		Да се запише за месец														200				г.

		Пор.		О С Н О В А Н И Е								Дебит				Кредит				Сума

		№		(Посочва се документа или съдържанието на записването)								с/ка		карта		с/ка		карта

				Приложение:				листа				Дата:

				Съставил:								Гл. Счетоводител

		задача 2.19

		СЧЕТОВОДНА СПРАВКА №

		Да се запише за месец																		г.

		№ по ред		Обяснение								По дебита				По кредита				Сума

				(Съдържание и посочване на документа)								сметка		под-сметка		сметка		под-сметка

										Изпълнител:

				дата						Гл. счетоводител:
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задача 4.2

		Януари

		Февруари

		Март

		Април

		Май

		Юни

		Юли



Средномесечен осигурителен доход през тази година Сума (лв.)
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задача 4.3
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задача 4.4
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Sheet1

		Задача 1.1												Задача 1.3														Задача 1.4										задача 1.9						задача 1.10														Задача 1.11

		ЦЕНТРАЛЕН КУРС НА БНБ												Максимални температури (0C)														Търг за продажба на движими вещи общинска собственост										Средномесечен осигурителен доход								1990		1991		1992		1993		Общо				Батерии с големина R03 (AAA)

		USD		DEM		CHF		GBP						София		20		Разград		23		Пловдив		26				№		Вид на движимата вещ		Брой		Начална цена/бр.				през тази година						1 участък		1100		2300		1120		2130		6650				Модел		Вид		Капацитет		Цена

		2.0804		1.0000		1.2840		3.0976						Видин		22		Добрич		22		Кърджали		26				1		Шпул машина		1		50.00				месец		Сума (лв.)				2 участък		900		840		1100		1230		4070				GP 30AAAKC		NiCd		300 mAh		$   3.20

														Монтана		23		Варна		25		Благоевград		25				2		Тъкачен стан жакардов "Сливен" мод.А 250-4		13		1100.00				Януари		192.10				3 участък		330		540		340		650		1860				GP 55AAAKC		NiMH		550 mAh		$   5.50

		Задача 1.2												Плевен		24		Бургас		25		Вр. Мусала		2				3		Стан жакардов ХЕЛП		3		800.00				Февруари		195.53				4 участък		230		180		210		200		820				GP 60AAAKC		NiMH		600 mAh		$   6.00

		СРАВНИТЕЛНА ТАБЛИЦА												Ловеч		24		Хасково		24		Черни връх		6				4		Тъкачен стан Nuove Pignone HT 2100, №22481		4		3500.00				Март		209.46				5 участък		345		230		320		290		1185				GP 65AAAKC		NiMH		650 mAh		$   6.50

		См				Инч								Русе		25		Сливен		25																		Април		208.52				Всичко:		2905		4090		3090		4500						GP 70AAAKC		NiMH		700 mAh		$   7.50

		2.540		1		0.394																max t0		26														Май		215.74																		GP 75AAAKC		NiMH		750 mAh		$   9.00

		5.080		2		0.787																min t0		2														Юни		208.23

		7.620		3		1.181																ср. t0		21.5882352941														Юли		215.66

		10.160		4		1.575																																max доход:		215.74

		12.700		5		1.969																																min доход		192.10

		15.240		6		2.362																																среден доход		206.46

		17.780		7		2.756

		20.620		8		3.150

		22.860		9		3.543

		Задача 1.5 - 1.6										Задача 1.7 - 1.8

		Нови цени на медикаментите										Елхи

		Вносни										до 1 м.		$   1.80

		Вид		Септември		Ноември						до 2 м.		$   2.40

		Родожил		$   17.00		$   19.00						Дрян

		Макропен		$   7.00		$   7.40						до 1 м.		$   0.10

		Мултитабс		$   10.40		$   11.50

		Колдрекс		$   5.00		$   5.30

		Български

		Вид		Септември		Ноември

		Диазепам		$   1.28		$   1.39

		Ефортил		$   1.64		$   2.04

		Фелоран-Ret.		$   1.64		$   2.04

		Антиалерзин		$   0.85		$   1.35





задача 4.6
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y2 = 0,6x2 - 2,4x + 1,8

y3 = 1,2x2 + 6x -4,8
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Съвместени графики y2 и y3
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Sheet2

		задача 1.12																				задача 2.8																																задача 2.13						задача 2.14								задача 2.17																																						задача 2.20																		задача 2.21														задача 2.22

		култури\години		цена за 1 кг		1992 г		1993 г		1994 г		1995 г		1995-92		1994-93		е(1992:95)				Таблица за решаване на квадратно уравнение																																Аритметична прогресия						Аритметична прогресия								x		y1  = 0,6x2		y2 = 0,6x2 - 2,4x + 1,8		y3 = 1,2x2 + 6x -4,8																																Наименование		Количество		Цена		Търг. отст.		Цена с ДДС		Общо								Оборотна ведомост														Ценообразуване

		пшеница		50.50		3000.00		2500.00		2700.00		3000.00		0.00		200.00		11200.00				Коефициент		Стойност на коефициента		Изчисляеми стойности																												a1		1.0				a1		10.0						-2.0		2.400		9.000		-12.000		0.661		1.216																												Лопата		250		12.34		5.00%		14.07		3516.90								на движението на материалните ценности														Цена ед. в $		Мито		Държ. + митн. такси		Сума такси		Цена с ДДС

		ечемик		40.40		2500.00		1000.00		2100.00		2300.00		-200.00		1100.00		7900.00				a =		1		D =		1																										a2		1.5				a2		9.6						-1.9		2.166		8.526		-11.868		0.638		1.274																												Мотика		270		15.00		5.00%		17.10		4617.00								във фирма "Дафна"														3.50		0.245		0.07		0.32		4.58

		овес		60.13		900.00		860.00		1000.00		500.00		-400.00		140.00		3260.00				b =		5		x1 =		-2																										a3		2.0				a3		9.2						-1.8		1.944		8.064		-11.712		0.614		1.330																												Плуг		55		109.00		10.00%		117.72		6474.60								Месец		Нач. салдо		Приходи		Разходи		Крайно салдо						4.25		0.2975		0.09		0.38		5.56

		царевица		30.12		6000.00		1100.00		900.00		800.00		-5200.00		-200.00		8800.00				c =		6		x2 =		-3																										a4		2.5				a4		8.8						-1.7		1.734		7.614		-11.532		0.591		1.383																												Брана		30		210.00		10.00%		226.80		6804.00								Април		2000		7535		9575		-40						5.78		0.4046		0.12		0.52		7.56

		фасул		60.50		300.00		400.00		100.00		200.00		-100.00		-300.00		1000.00																																				a5		3.0				a5		8.4						-1.6		1.536		7.176		-11.328		0.568		1.434																												Сеялка		25		310.00		10.00%		334.80		8370.00								Май		-40		57270		56656		574						7.35		0.5145		0.15		0.66		9.61

		Общо				12700.00		5860.00		6800.00		6800.00		-5900.00		940.00						задача 2.9																																a6		3.5				a6		8.0						-1.5		1.350		6.750		-11.100		0.545		1.484																												Всичко		630								29782.50								Юни		574		52626		49398		3802						8.90		0.623		0.18		0.80		11.64

																						Таблица за решаване на квадратно уравнение																																a7		4.0				a7		7.6						-1.4		1.176		6.336		-10.848		0.522		1.533																																														Юли		3802		74440		76043		2199

																						Коефициент		Стойност на коефициента		Изчисляеми стойности																												a8		4.5				a8		7.2						-1.3		1.014		5.934		-10.572		0.499		1.580																																														Август		2199		138335		123957		16577

																						a =		1		D =		64																										a9		5.0				a9		6.8						-1.2		0.864		5.544		-10.272		0.477		1.625																																														Септември		16577		99978		89765		26790

																						b =		-10		x1 =		9																										a10		5.5				a10		6.4						-1.1		0.726		5.166		-9.948		0.455		1.669																																														Общо				430184		405394

																						c =		9		x2 =		1																										S10=		32.5												-1.0		0.600		4.800		-9.600		0.433		1.710

																																																																				-0.9		0.486		4.446		-9.228		0.412		1.748

																						задача 2.10																																задача 2.15						задача 2.16								-0.8		0.384		4.104		-8.832		0.391		1.782

																						Таблица за решаване на квадратно уравнение																																Геометрична прогресия						Геометрична прогресия								-0.7		0.294		3.774		-8.412		0.370		1.811

																						Коефициент		Стойност на коефициента		Изчисляеми стойности																												b1		4096				b1		1						-0.6		0.216		3.456		-7.968		0.350		1.834

																						a =		-3.1428571429		D =		92.3899873016																										b2		2048				b2		3						-0.5		0.150		3.150		-7.500		0.331		1.847

																						b =		-0.4466666667		x1 =		1.4581166051																										b3		1024				b3		9						-0.4		0.096		2.856		-7.008		0.312		1.849

																						c =		7.3333333333		x2 =		-1.6002378172																										b4		512				b4		27						-0.3		0.054		2.574		-6.492		0.295		1.838

																																																						b5		256				b5		81						-0.2		0.024		2.304		-5.952		0.278		1.812

																						задача 2.11																																b6		128				b6		243						-0.1		0.006		2.046		-5.388		0.263		1.770

																						Таблица за решаване на квадратно уравнение																																b7		64				b7		729						0.0		0.000		1.800		-4.800		0.250		1.710

																						Коефициент		Стойност на коефициента		Изчисляеми стойности																												b8		32				b8		2187						0.1		0.006		1.566		-4.188		0.238		1.633

																						a =		15.664160401		D =		196.0117905779																										b9		16				b9		6561						0.2		0.024		1.344		-3.552		0.229		1.541

																						b =		0.0784313725		x1 =		0.4443899116																										b10		8				b10		19683						0.3		0.054		1.134		-2.892		0.222		1.436

																						c =		-3.12825		x2 =		-0.4493969705																										b11		4				b11		59049						0.4		0.096		0.936		-2.208		0.218		1.319

																																																						b12		2				b12		177147						0.5		0.150		0.750		-1.500		0.217		1.193

																																																						S12=		8184.0				S12=		29524.0						0.6		0.216		0.576		-0.768		0.218		1.059

																																																																				0.7		0.294		0.414		-0.012		0.222		0.915

																																																																				0.8		0.384		0.264		0.768		0.229		0.757

																																																																				0.9		0.486		0.126		1.572		0.238		0.566

																																																																				1.0		0.600		0.000		2.400		0.250		0.000

																																																																				1.1		0.726		-0.114		3.252		0.263		-0.496

																																																																				1.2		0.864		-0.216		4.128		0.278		-0.578

																																																																				1.3		1.014		-0.306		5.028		0.295		-0.607

																																																																				1.4		1.176		-0.384		5.952		0.312		-0.605

																																																																				1.5		1.350		-0.450		6.900		0.331		-0.577

																																																																				1.6		1.536		-0.504		7.872		0.350		-0.521

																																																																				1.7		1.734		-0.546		8.868		0.370		-0.419

																																																																				1.8		1.944		-0.576		9.888		0.391		0.196

																																																																				1.9		2.166		-0.594		10.932		0.412		0.463

																																																																				2.0		2.400		-0.600		12.000		0.433		0.585
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Добив на култури през периода 1992-95 г.
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		задача 2.18

				МЕМОРИАЛЕН ОРДЕР №

		Да се запише за месец														200				г.

		Пор.		О С Н О В А Н И Е								Дебит				Кредит				Сума

		№		(Посочва се документа или съдържанието на записването)								с/ка		карта		с/ка		карта

				Приложение:				листа				Дата:

				Съставил:								Гл. Счетоводител

		задача 2.19

		СЧЕТОВОДНА СПРАВКА №

		Да се запише за месец																		г.

		№ по ред		Обяснение								По дебита				По кредита				Сума

				(Съдържание и посочване на документа)								сметка		под-сметка		сметка		под-сметка

										Изпълнител:

				дата						Гл. счетоводител:





Sheet4

		

		Раждаемост и прираст														Достъп до стоматологична помощ

		Години		Раждаемост (на 100 души)		Естествен прираст (на 100 души)		Среден брой живородени от една жена										Имат развалени зъби, но не могат да ги оправят поради липса на средства		Лекуват си зъбите

		1990		12.1		-0.4		1.81								Дъно		97%		3%

		1995		8.6		-5		1.23								Придънни		93%		7%

		1996		8.6		-5.4		1.24								Средни-		90%		10%

		1997		7.7		-7		1.09								Средни+		93%		7%

		1998		7.9		-6.4		1.11								Добре		88%		12%

		1999		8.8		-4.8		1.23								"Връх"		59%		41%
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		0.16		0.3		0.29		0.13		0.12



изцяло положително

по-скоро положително

по-скоро отрицателно

изцяло отрицателно

затруднявам се да отговоря

КАК СЕ ОТНАСЯТЕ КЪМ ПРЕДЛОЖЕНИЕТО ДА БЪДЕ ВЪВЕДЕН ДЪРЖАВЕН КОНТРОЛ ВЪРХУ ПУБЛИКАЦИИТЕ В СРЕДСТВАТА ЗА МАСОВА ИНФОРМАЦИЯ? (19.IX.2000)



задача 4.2

		Януари

		Февруари

		Март

		Април

		Май

		Юни

		Юли



Средномесечен осигурителен доход през тази година Сума (лв.)

Месеци

Сума лв.

Средномесечен осигурителен доход през тази година

192.1

195.53

209.46

208.52

215.74

208.23

215.66



задача 4.3

		1 участък		1 участък		1 участък		1 участък

		2 участък		2 участък		2 участък		2 участък

		3 участък		3 участък		3 участък		3 участък

		4 участък		4 участък		4 участък		4 участък

		5 участък		5 участък		5 участък		5 участък



1990

1991

1992

1993

участъци

тона

Добив от участъците по години

1100

2300

1120

2130

900

840

1100

1230

330

540

340

650

230

180

210

200

345

230

320

290



задача 4.4

		София

		Видин

		Монтана

		Плевен

		Ловеч

		Русе

		Разград

		Добрич

		Варна

		Бургас

		Хасково

		Сливен

		Пловдив

		Кърджали

		Благоевград

		Вр. Мусала

		Черни връх



Максимални температури (0C)

места

0С

Максимални температури

20

22

23

24

24

25

23

22

25

25

24

25

26

26

25

2
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Sheet1

		Задача 1.1												Задача 1.3														Задача 1.4										задача 1.9						задача 1.10														Задача 1.11

		ЦЕНТРАЛЕН КУРС НА БНБ												Максимални температури (0C)														Търг за продажба на движими вещи общинска собственост										Средномесечен осигурителен доход								1990		1991		1992		1993		Общо				Батерии с големина R03 (AAA)

		USD		DEM		CHF		GBP						София		20		Разград		23		Пловдив		26				№		Вид на движимата вещ		Брой		Начална цена/бр.				през тази година						1 участък		1100		2300		1120		2130		6650				Модел		Вид		Капацитет		Цена

		2.0804		1.0000		1.2840		3.0976						Видин		22		Добрич		22		Кърджали		26				1		Шпул машина		1		50.00				месец		Сума (лв.)				2 участък		900		840		1100		1230		4070				GP 30AAAKC		NiCd		300 mAh		$   3.20

														Монтана		23		Варна		25		Благоевград		25				2		Тъкачен стан жакардов "Сливен" мод.А 250-4		13		1100.00				Януари		192.10				3 участък		330		540		340		650		1860				GP 55AAAKC		NiMH		550 mAh		$   5.50

		Задача 1.2												Плевен		24		Бургас		25		Вр. Мусала		2				3		Стан жакардов ХЕЛП		3		800.00				Февруари		195.53				4 участък		230		180		210		200		820				GP 60AAAKC		NiMH		600 mAh		$   6.00

		СРАВНИТЕЛНА ТАБЛИЦА												Ловеч		24		Хасково		24		Черни връх		6				4		Тъкачен стан Nuove Pignone HT 2100, №22481		4		3500.00				Март		209.46				5 участък		345		230		320		290		1185				GP 65AAAKC		NiMH		650 mAh		$   6.50

		См				Инч								Русе		25		Сливен		25																		Април		208.52				Всичко:		2905		4090		3090		4500						GP 70AAAKC		NiMH		700 mAh		$   7.50

		2.540		1		0.394																max t0		26														Май		215.74																		GP 75AAAKC		NiMH		750 mAh		$   9.00

		5.080		2		0.787																min t0		2														Юни		208.23

		7.620		3		1.181																ср. t0		21.5882352941														Юли		215.66

		10.160		4		1.575																																max доход:		215.74

		12.700		5		1.969																																min доход		192.10

		15.240		6		2.362																																среден доход		206.46

		17.780		7		2.756

		20.620		8		3.150

		22.860		9		3.543

		Задача 1.5 - 1.6										Задача 1.7 - 1.8

		Нови цени на медикаментите										Елхи

		Вносни										до 1 м.		$   1.80

		Вид		Септември		Ноември						до 2 м.		$   2.40

		Родожил		$   17.00		$   19.00						Дрян

		Макропен		$   7.00		$   7.40						до 1 м.		$   0.10

		Мултитабс		$   10.40		$   11.50

		Колдрекс		$   5.00		$   5.30

		Български

		Вид		Септември		Ноември

		Диазепам		$   1.28		$   1.39

		Ефортил		$   1.64		$   2.04

		Фелоран-Ret.		$   1.64		$   2.04

		Антиалерзин		$   0.85		$   1.35





задача 4.6

		-2		-2

		-1.9		-1.9

		-1.8		-1.8

		-1.7		-1.7

		-1.6		-1.6

		-1.5		-1.5

		-1.4		-1.4

		-1.3		-1.3

		-1.2		-1.2

		-1.1		-1.1

		-1		-1

		-0.9		-0.9

		-0.8		-0.8

		-0.7		-0.7

		-0.6		-0.6

		-0.5		-0.5

		-0.4		-0.4

		-0.3		-0.3

		-0.2		-0.2

		-0.1		-0.1

		0		0

		0.1		0.1

		0.2		0.2

		0.3		0.3

		0.4		0.4

		0.5		0.5

		0.6		0.6

		0.7		0.7

		0.8		0.8

		0.9		0.9

		1		1

		1.1		1.1

		1.2		1.2

		1.3		1.3

		1.4		1.4
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Sheet2

		задача 1.12																				задача 2.8																																задача 2.13						задача 2.14								задача 2.17																																						задача 2.20																		задача 2.21														задача 2.22

		култури\години		цена за 1 кг		1992 г		1993 г		1994 г		1995 г		1995-92		1994-93		е(1992:95)				Таблица за решаване на квадратно уравнение																																Аритметична прогресия						Аритметична прогресия								x		y1  = 0,6x2		y2 = 0,6x2 - 2,4x + 1,8		y3 = 1,2x2 + 6x -4,8																																Наименование		Количество		Цена		Търг. отст.		Цена с ДДС		Общо								Оборотна ведомост														Ценообразуване

		пшеница		50.50		3000.00		2500.00		2700.00		3000.00		0.00		200.00		11200.00				Коефициент		Стойност на коефициента		Изчисляеми стойности																												a1		1.0				a1		10.0						-2.0		2.400		9.000		-12.000		0.661		1.216																												Лопата		250		12.34		5.00%		14.07		3516.90								на движението на материалните ценности														Цена ед. в $		Мито		Държ. + митн. такси		Сума такси		Цена с ДДС

		ечемик		40.40		2500.00		1000.00		2100.00		2300.00		-200.00		1100.00		7900.00				a =		1		D =		1																										a2		1.5				a2		9.6						-1.9		2.166		8.526		-11.868		0.638		1.274																												Мотика		270		15.00		5.00%		17.10		4617.00								във фирма "Дафна"														3.50		0.245		0.07		0.32		4.58

		овес		60.13		900.00		860.00		1000.00		500.00		-400.00		140.00		3260.00				b =		5		x1 =		-2																										a3		2.0				a3		9.2						-1.8		1.944		8.064		-11.712		0.614		1.330																												Плуг		55		109.00		10.00%		117.72		6474.60								Месец		Нач. салдо		Приходи		Разходи		Крайно салдо						4.25		0.2975		0.09		0.38		5.56

		царевица		30.12		6000.00		1100.00		900.00		800.00		-5200.00		-200.00		8800.00				c =		6		x2 =		-3																										a4		2.5				a4		8.8						-1.7		1.734		7.614		-11.532		0.591		1.383																												Брана		30		210.00		10.00%		226.80		6804.00								Април		2000		7535		9575		-40						5.78		0.4046		0.12		0.52		7.56

		фасул		60.50		300.00		400.00		100.00		200.00		-100.00		-300.00		1000.00																																				a5		3.0				a5		8.4						-1.6		1.536		7.176		-11.328		0.568		1.434																												Сеялка		25		310.00		10.00%		334.80		8370.00								Май		-40		57270		56656		574						7.35		0.5145		0.15		0.66		9.61

		Общо				12700.00		5860.00		6800.00		6800.00		-5900.00		940.00						задача 2.9																																a6		3.5				a6		8.0						-1.5		1.350		6.750		-11.100		0.545		1.484																												Всичко		630								29782.50								Юни		574		52626		49398		3802						8.90		0.623		0.18		0.80		11.64

																						Таблица за решаване на квадратно уравнение																																a7		4.0				a7		7.6						-1.4		1.176		6.336		-10.848		0.522		1.533																																														Юли		3802		74440		76043		2199

																						Коефициент		Стойност на коефициента		Изчисляеми стойности																												a8		4.5				a8		7.2						-1.3		1.014		5.934		-10.572		0.499		1.580																																														Август		2199		138335		123957		16577

																						a =		1		D =		64																										a9		5.0				a9		6.8						-1.2		0.864		5.544		-10.272		0.477		1.625																																														Септември		16577		99978		89765		26790

																						b =		-10		x1 =		9																										a10		5.5				a10		6.4						-1.1		0.726		5.166		-9.948		0.455		1.669																																														Общо				430184		405394

																						c =		9		x2 =		1																										S10=		32.5												-1.0		0.600		4.800		-9.600		0.433		1.710

																																																																				-0.9		0.486		4.446		-9.228		0.412		1.748

																						задача 2.10																																задача 2.15						задача 2.16								-0.8		0.384		4.104		-8.832		0.391		1.782

																						Таблица за решаване на квадратно уравнение																																Геометрична прогресия						Геометрична прогресия								-0.7		0.294		3.774		-8.412		0.370		1.811

																						Коефициент		Стойност на коефициента		Изчисляеми стойности																												b1		4096				b1		1						-0.6		0.216		3.456		-7.968		0.350		1.834

																						a =		-3.1428571429		D =		92.3899873016																										b2		2048				b2		3						-0.5		0.150		3.150		-7.500		0.331		1.847

																						b =		-0.4466666667		x1 =		1.4581166051																										b3		1024				b3		9						-0.4		0.096		2.856		-7.008		0.312		1.849

																						c =		7.3333333333		x2 =		-1.6002378172																										b4		512				b4		27						-0.3		0.054		2.574		-6.492		0.295		1.838

																																																						b5		256				b5		81						-0.2		0.024		2.304		-5.952		0.278		1.812

																						задача 2.11																																b6		128				b6		243						-0.1		0.006		2.046		-5.388		0.263		1.770

																						Таблица за решаване на квадратно уравнение																																b7		64				b7		729						0.0		0.000		1.800		-4.800		0.250		1.710

																						Коефициент		Стойност на коефициента		Изчисляеми стойности																												b8		32				b8		2187						0.1		0.006		1.566		-4.188		0.238		1.633

																						a =		15.664160401		D =		196.0117905779																										b9		16				b9		6561						0.2		0.024		1.344		-3.552		0.229		1.541

																						b =		0.0784313725		x1 =		0.4443899116																										b10		8				b10		19683						0.3		0.054		1.134		-2.892		0.222		1.436

																						c =		-3.12825		x2 =		-0.4493969705																										b11		4				b11		59049						0.4		0.096		0.936		-2.208		0.218		1.319

																																																						b12		2				b12		177147						0.5		0.150		0.750		-1.500		0.217		1.193

																																																						S12=		8184.0				S12=		29524.0						0.6		0.216		0.576		-0.768		0.218		1.059

																																																																				0.7		0.294		0.414		-0.012		0.222		0.915

																																																																				0.8		0.384		0.264		0.768		0.229		0.757

																																																																				0.9		0.486		0.126		1.572		0.238		0.566

																																																																				1.0		0.600		0.000		2.400		0.250		0.000

																																																																				1.1		0.726		-0.114		3.252		0.263		-0.496

																																																																				1.2		0.864		-0.216		4.128		0.278		-0.578

																																																																				1.3		1.014		-0.306		5.028		0.295		-0.607

																																																																				1.4		1.176		-0.384		5.952		0.312		-0.605

																																																																				1.5		1.350		-0.450		6.900		0.331		-0.577

																																																																				1.6		1.536		-0.504		7.872		0.350		-0.521

																																																																				1.7		1.734		-0.546		8.868		0.370		-0.419

																																																																				1.8		1.944		-0.576		9.888		0.391		0.196

																																																																				1.9		2.166		-0.594		10.932		0.412		0.463

																																																																				2.0		2.400		-0.600		12.000		0.433		0.585
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		задача 2.18

				МЕМОРИАЛЕН ОРДЕР №

		Да се запише за месец														200				г.

		Пор.		О С Н О В А Н И Е								Дебит				Кредит				Сума

		№		(Посочва се документа или съдържанието на записването)								с/ка		карта		с/ка		карта

				Приложение:				листа				Дата:

				Съставил:								Гл. Счетоводител

		задача 2.19

		СЧЕТОВОДНА СПРАВКА №

		Да се запише за месец																		г.

		№ по ред		Обяснение								По дебита				По кредита				Сума

				(Съдържание и посочване на документа)								сметка		под-сметка		сметка		под-сметка

										Изпълнител:

				дата						Гл. счетоводител:
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		Раждаемост и прираст														Достъп до стоматологична помощ																																										КАК СЕ ОТНАСЯТЕ КЪМ ПРЕДЛОЖЕНИЕТО ДА БЪДЕ ВЪВЕДЕН ДЪРЖАВЕН КОНТРОЛВЪРХУ ПУБЛИКАЦИИТЕ В СРЕДСТВАТА ЗА МАСОВА ИНФОРМАЦИЯ? (19.IX.2000)

		Години		Раждаемост (на 100 души)		Естествен прираст (на 100 души)		Среден брой живородени от една жена										Имат развалени зъби, но не могат да ги оправят поради липса на средства		Лекуват си зъбите										Възможно ли в близко време лява коалиция да управлява страната														Безработни с право на обезщетение

		1990		12.1		-0.4		1.81								Дъно		97%		3%												Март 2000 г.		Май 2000 г.		Септември 2000 г.								януари 2002 г.		165475												изцяло положително		16%

		1995		8.6		-5		1.23								Придънни		93%		7%										ДА		29.7%		31.8%		36.5%								февруари 2002 г.		160910												по-скоро положително		30%

		1996		8.6		-5.4		1.24								Средни-		90%		10%										НЕ		38.8%		38.2%		34.7%								март 2002 г.		151351												по-скоро отрицателно		29%

		1997		7.7		-7		1.09								Средни+		93%		7%										Не мога да преценя		31.4%		30.0%		28.8%								април 2002 г.		136924												изцяло отрицателно		13%

		1998		7.9		-6.4		1.11								Добре		88%		12%																								май 2002 г.		121839												затруднявам се да отговоря		12%

		1999		8.8		-4.8		1.23								"Връх"		59%		41%
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		1990		1990

		1995		1995

		1996		1996

		1997		1997

		1998		1998

		1999		1999



Раждаемост (на 100 души)

Естествен прираст (на 100 души)
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задача 4.2

		Януари

		Февруари

		Март

		Април

		Май

		Юни

		Юли



Средномесечен осигурителен доход през тази година Сума (лв.)

Месеци

Сума лв.

Средномесечен осигурителен доход през тази година

192.1

195.53

209.46

208.52

215.74

208.23

215.66



задача 4.3

		1 участък		1 участък		1 участък		1 участък

		2 участък		2 участък		2 участък		2 участък

		3 участък		3 участък		3 участък		3 участък

		4 участък		4 участък		4 участък		4 участък

		5 участък		5 участък		5 участък		5 участък
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задача 4.4
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		Видин

		Монтана
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		Ловеч

		Русе
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Sheet1

		Задача 1.1												Задача 1.3														Задача 1.4										задача 1.9						задача 1.10														Задача 1.11

		ЦЕНТРАЛЕН КУРС НА БНБ												Максимални температури (0C)														Търг за продажба на движими вещи общинска собственост										Средномесечен осигурителен доход								1990		1991		1992		1993		Общо				Батерии с големина R03 (AAA)

		USD		DEM		CHF		GBP						София		20		Разград		23		Пловдив		26				№		Вид на движимата вещ		Брой		Начална цена/бр.				през тази година						1 участък		1100		2300		1120		2130		6650				Модел		Вид		Капацитет		Цена

		2.0804		1.0000		1.2840		3.0976						Видин		22		Добрич		22		Кърджали		26				1		Шпул машина		1		50.00				месец		Сума (лв.)				2 участък		900		840		1100		1230		4070				GP 30AAAKC		NiCd		300 mAh		3.20 лв

														Монтана		23		Варна		25		Благоевград		25				2		Тъкачен стан жакардов "Сливен" мод.А 250-4		13		1100.00				Януари		192.10				3 участък		330		540		340		650		1860				GP 55AAAKC		NiMH		550 mAh		5.50 лв

		Задача 1.2												Плевен		24		Бургас		25		Вр. Мусала		2				3		Стан жакардов ХЕЛП		3		800.00				Февруари		195.53				4 участък		230		180		210		200		820				GP 60AAAKC		NiMH		600 mAh		6.00 лв

		СРАВНИТЕЛНА ТАБЛИЦА												Ловеч		24		Хасково		24		Черни връх		6				4		Тъкачен стан Nuove Pignone HT 2100, №22481		4		3500.00				Март		209.46				5 участък		345		230		320		290		1185				GP 65AAAKC		NiMH		650 mAh		6.50 лв

		См				Инч								Русе		25		Сливен		25																		Април		208.52				Всичко:		2905		4090		3090		4500						GP 70AAAKC		NiMH		700 mAh		7.50 лв

		2.540		1		0.394																max t0		26														Май		215.74																		GP 75AAAKC		NiMH		750 mAh		9.00 лв

		5.080		2		0.787																min t0		2														Юни		208.23

		7.620		3		1.181																ср. t0		21.5882352941														Юли		215.66

		10.160		4		1.575																																max доход:		215.74

		12.700		5		1.969																																min доход		192.10

		15.240		6		2.362																																среден доход		206.46

		17.780		7		2.756

		20.620		8		3.150

		22.860		9		3.543

		Задача 1.5 - 1.6										Задача 1.7 - 1.8

		Нови цени на медикаментите										Елхи

		Вносни										до 1 м.		1.80 лв

		Вид		Септември		Ноември						до 2 м.		2.40 лв

		Родожил		17.00 лв		19.00 лв						Дрян

		Макропен		7.00 лв		7.40 лв						до 1 м.		0.10 лв

		Мултитабс		10.40 лв		11.50 лв

		Колдрекс		5.00 лв		5.30 лв

		Български

		Вид		Септември		Ноември

		Диазепам		1.28 лв		1.39 лв

		Ефортил		1.64 лв		2.04 лв

		Фелоран-Ret.		1.64 лв		2.04 лв

		Антиалерзин		0.85 лв		1.35 лв
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y2 = 0,6x2 - 2,4x + 1,8

y3 = 1,2x2 + 6x -4,8
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Sheet2

		задача 1.12																				задача 2.8																																задача 2.13						задача 2.14								задача 2.17																																						задача 2.20																		задача 2.21														задача 2.22

		култури\години		цена за 1 кг		1992 г		1993 г		1994 г		1995 г		1995-92		1994-93		е(1992:95)				Таблица за решаване на квадратно уравнение																																Аритметична прогресия						Аритметична прогресия								x		y1  = 0,6x2		y2 = 0,6x2 - 2,4x + 1,8		y3 = 1,2x2 + 6x -4,8																																Наименование		Количество		Цена		Търг. отст.		Цена с ДДС		Общо								Оборотна ведомост														Ценообразуване

		пшеница		50.50		3000.00		2500.00		2700.00		3000.00		0.00		200.00		11200.00				Коефициент		Стойност на коефициента		Изчисляеми стойности																												a1		1.0				a1		10.0						-2.0		2.400		9.000		-12.000		0.661		1.216																												Лопата		250		12.34		5.00%		14.07		3516.90								на движението на материалните ценности														Цена ед. в $		Мито		Държ. + митн. такси		Сума такси		Цена с ДДС

		ечемик		40.40		2500.00		1000.00		2100.00		2300.00		-200.00		1100.00		7900.00				a =		1		D =		1																										a2		1.5				a2		9.6						-1.9		2.166		8.526		-11.868		0.638		1.274																												Мотика		270		15.00		5.00%		17.10		4617.00								във фирма "Дафна"														3.50		0.245		0.07		0.32		4.58

		овес		60.13		900.00		860.00		1000.00		500.00		-400.00		140.00		3260.00				b =		5		x1 =		-2																										a3		2.0				a3		9.2						-1.8		1.944		8.064		-11.712		0.614		1.330																												Плуг		55		109.00		10.00%		117.72		6474.60								Месец		Нач. салдо		Приходи		Разходи		Крайно салдо						4.25		0.2975		0.09		0.38		5.56

		царевица		30.12		6000.00		1100.00		900.00		800.00		-5200.00		-200.00		8800.00				c =		6		x2 =		-3																										a4		2.5				a4		8.8						-1.7		1.734		7.614		-11.532		0.591		1.383																												Брана		30		210.00		10.00%		226.80		6804.00								Април		2000		7535		9575		-40						5.78		0.4046		0.12		0.52		7.56

		фасул		60.50		300.00		400.00		100.00		200.00		-100.00		-300.00		1000.00																																				a5		3.0				a5		8.4						-1.6		1.536		7.176		-11.328		0.568		1.434																												Сеялка		25		310.00		10.00%		334.80		8370.00								Май		-40		57270		56656		574						7.35		0.5145		0.15		0.66		9.61

		Общо				12700.00		5860.00		6800.00		6800.00		-5900.00		940.00						задача 2.9																																a6		3.5				a6		8.0						-1.5		1.350		6.750		-11.100		0.545		1.484																												Всичко		630								29782.50								Юни		574		52626		49398		3802						8.90		0.623		0.18		0.80		11.64

																						Таблица за решаване на квадратно уравнение																																a7		4.0				a7		7.6						-1.4		1.176		6.336		-10.848		0.522		1.533																																														Юли		3802		74440		76043		2199

																						Коефициент		Стойност на коефициента		Изчисляеми стойности																												a8		4.5				a8		7.2						-1.3		1.014		5.934		-10.572		0.499		1.580																																														Август		2199		138335		123957		16577

																						a =		1		D =		64																										a9		5.0				a9		6.8						-1.2		0.864		5.544		-10.272		0.477		1.625																																														Септември		16577		99978		89765		26790

																						b =		-10		x1 =		9																										a10		5.5				a10		6.4						-1.1		0.726		5.166		-9.948		0.455		1.669																																														Общо				430184		405394

																						c =		9		x2 =		1																										S10=		32.5												-1.0		0.600		4.800		-9.600		0.433		1.710

																																																																				-0.9		0.486		4.446		-9.228		0.412		1.748

																						задача 2.10																																задача 2.15						задача 2.16								-0.8		0.384		4.104		-8.832		0.391		1.782

																						Таблица за решаване на квадратно уравнение																																Геометрична прогресия						Геометрична прогресия								-0.7		0.294		3.774		-8.412		0.370		1.811

																						Коефициент		Стойност на коефициента		Изчисляеми стойности																												b1		4096				b1		1						-0.6		0.216		3.456		-7.968		0.350		1.834

																						a =		-3.1428571429		D =		92.3899873016																										b2		2048				b2		3						-0.5		0.150		3.150		-7.500		0.331		1.847

																						b =		-0.4466666667		x1 =		1.4581166051																										b3		1024				b3		9						-0.4		0.096		2.856		-7.008		0.312		1.849

																						c =		7.3333333333		x2 =		-1.6002378172																										b4		512				b4		27						-0.3		0.054		2.574		-6.492		0.295		1.838

																																																						b5		256				b5		81						-0.2		0.024		2.304		-5.952		0.278		1.812

																						задача 2.11																																b6		128				b6		243						-0.1		0.006		2.046		-5.388		0.263		1.770

																						Таблица за решаване на квадратно уравнение																																b7		64				b7		729						0.0		0.000		1.800		-4.800		0.250		1.710

																						Коефициент		Стойност на коефициента		Изчисляеми стойности																												b8		32				b8		2187						0.1		0.006		1.566		-4.188		0.238		1.633

																						a =		15.664160401		D =		196.0117905779																										b9		16				b9		6561						0.2		0.024		1.344		-3.552		0.229		1.541

																						b =		0.0784313725		x1 =		0.4443899116																										b10		8				b10		19683						0.3		0.054		1.134		-2.892		0.222		1.436

																						c =		-3.12825		x2 =		-0.4493969705																										b11		4				b11		59049						0.4		0.096		0.936		-2.208		0.218		1.319

																																																						b12		2				b12		177147						0.5		0.150		0.750		-1.500		0.217		1.193

																																																						S12=		8184.0				S12=		29524.0						0.6		0.216		0.576		-0.768		0.218		1.059

																																																																				0.7		0.294		0.414		-0.012		0.222		0.915

																																																																				0.8		0.384		0.264		0.768		0.229		0.757

																																																																				0.9		0.486		0.126		1.572		0.238		0.566

																																																																				1.0		0.600		0.000		2.400		0.250		0.000

																																																																				1.1		0.726		-0.114		3.252		0.263		-0.496

																																																																				1.2		0.864		-0.216		4.128		0.278		-0.578

																																																																				1.3		1.014		-0.306		5.028		0.295		-0.607

																																																																				1.4		1.176		-0.384		5.952		0.312		-0.605

																																																																				1.5		1.350		-0.450		6.900		0.331		-0.577

																																																																				1.6		1.536		-0.504		7.872		0.350		-0.521

																																																																				1.7		1.734		-0.546		8.868		0.370		-0.419

																																																																				1.8		1.944		-0.576		9.888		0.391		0.196

																																																																				1.9		2.166		-0.594		10.932		0.412		0.463

																																																																				2.0		2.400		-0.600		12.000		0.433		0.585
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		задача 2.18

				МЕМОРИАЛЕН ОРДЕР №

		Да се запише за месец														200				г.

		Пор.		О С Н О В А Н И Е								Дебит				Кредит				Сума

		№		(Посочва се документа или съдържанието на записването)								с/ка		карта		с/ка		карта

				Приложение:				листа				Дата:

				Съставил:								Гл. Счетоводител

		задача 2.19

		СЧЕТОВОДНА СПРАВКА №

		Да се запише за месец																		г.

		№ по ред		Обяснение								По дебита				По кредита				Сума

				(Съдържание и посочване на документа)								сметка		под-сметка		сметка		под-сметка

										Изпълнител:

				дата						Гл. счетоводител:
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		Раждаемост и прираст

		Години		Раждаемост (на 100 души)		Естествен прираст (на 100 души)		Среден брой живородени от една жена

		1990		12.1		-0.4		1.81

		1995		8.6		-5		1.23

		1996		8.6		-5.4		1.24

		1997		7.7		-7		1.09

		1998		7.9		-6.4		1.11

		1999		8.8		-4.8		1.23
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Sheet1

		Задача 1.1												Задача 1.3														Задача 1.4										задача 1.9						задача 1.10														Задача 1.11

		ЦЕНТРАЛЕН КУРС НА БНБ																										Търг за продажба на движими вещи общинска собственост										Средномесечен осигурителен доход								1990		1991		1992		1993		Общо				Батерии с големина R03 (AAA)

		USD		DEM		CHF		GBP						София		20		Разград		23		Пловдив		26				№		Вид на движимата вещ		Брой		Начална цена/бр.				през тази година						1 участък		1100		2300		1120		2130		6650				Модел		Вид		Капацитет		Цена

		2.0804		1.0000		1.2840		3.0976						Видин		22		Добрич		22		Кърджали		26				1		Шпул машина		1		50.00				месец		Сума (лв.)				2 участък		900		840		1100		1230		4070				GP 30AAAKC		NiCd		300 mAh		$   3.20

														Монтана		23		Варна		25		Благоевград		25				2		Тъкачен стан жакардов "Сливен" мод.А 250-4		13		1100.00				Януари		192.10				3 участък		330		540		340		650		1860				GP 55AAAKC		NiMH		550 mAh		$   5.50

		Задача 1.2												Плевен		24		Бургас		25		Вр. Мусала		2				3		Стан жакардов ХЕЛП		3		800.00				Февруари		195.53				4 участък		230		180		210		200		820				GP 60AAAKC		NiMH		600 mAh		$   6.00

		СРАВНИТЕЛНА ТАБЛИЦА												Ловеч		24		Хасково		24		Черни връх		6				4		Тъкачен стан Nuove Pignone HT 2100, №22481		4		3500.00				Март		209.46				5 участък		345		230		320		290		1185				GP 65AAAKC		NiMH		650 mAh		$   6.50

		См				Инч								Русе		25		Сливен		25																		Април		208.52				Всичко:		2905		4090		3090		4500						GP 70AAAKC		NiMH		700 mAh		$   7.50

		2.540		1		0.394																		26														Май		215.74																		GP 75AAAKC		NiMH		750 mAh		$   9.00

		5.080		2		0.787																		2														Юни		208.23

		7.620		3		1.181																		21.5882352941														Юли		215.66

		10.160		4		1.575																																max доход:		215.74

		12.700		5		1.969																																min доход		192.10

		15.240		6		2.362																																среден доход		206.46

		17.780		7		2.756

		20.620		8		3.150

		22.860		9		3.543

		Задача 1.5 - 1.6										Задача 1.7 - 1.8

		Нови цени на медикаментите										Елхи

		Вносни										до 1 м.		$   1.80

		Вид		Септември		Ноември						до 2 м.		$   2.40

		Родожил		$   17.00		$   19.00						Дрян

		Макропен		$   7.00		$   7.40						до 1 м.		$   0.10

		Мултитабс		$   10.40		$   11.50

		Колдрекс		$   5.00		$   5.30

		Български

		Вид		Септември		Ноември

		Диазепам		$   1.28		$   1.39

		Ефортил		$   1.64		$   2.04

		Фелоран-Ret.		$   1.64		$   2.04

		Антиалерзин		$   0.85		$   1.35
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Sheet2

		задача 1.12																				задача 2.8																																задача 2.13						задача 2.14								задача 2.17																																						задача 2.20																		задача 2.21														задача 2.22

		култури\години		цена за 1 кг		1992 г		1993 г		1994 г		1995 г		1995-92		1994-93						Таблица за решаване на квадратно уравнение																																Аритметична прогресия						Аритметична прогресия								x																																						Наименование		Количество		Цена		Търг. отст.		Цена с ДДС		Общо								Оборотна ведомост														Ценообразуване

		пшеница		50.50		3000.00		2500.00		2700.00		3000.00		0.00		200.00		11200.00				Коефициент		Стойност на коефициента		Изчисляеми стойности																														1.0						10.0						-2.0		2.400		9.000		-12.000		0.661		1.216																												Лопата		250		12.34		5.00%		14.07		3516.90								на движението на материалните ценности														Цена ед. в $		Мито		Държ. + митн. такси		Сума такси		Цена с ДДС

		ечемик		40.40		2500.00		1000.00		2100.00		2300.00		-200.00		1100.00		7900.00						1		D =		1																												1.5						9.6						-1.9		2.166		8.526		-11.868		0.638		1.274																												Мотика		270		15.00		5.00%		17.10		4617.00								във фирма "Дафна"														3.50		0.245		0.07		0.32		4.58

		овес		60.13		900.00		860.00		1000.00		500.00		-400.00		140.00		3260.00						5				-2																												2.0						9.2						-1.8		1.944		8.064		-11.712		0.614		1.330																												Плуг		55		109.00		10.00%		117.72		6474.60								Месец		Нач. салдо		Приходи		Разходи		Крайно салдо						4.25		0.2975		0.09		0.38		5.56

		царевица		30.12		6000.00		1100.00		900.00		800.00		-5200.00		-200.00		8800.00						6				-3																												2.5						8.8						-1.7		1.734		7.614		-11.532		0.591		1.383																												Брана		30		210.00		10.00%		226.80		6804.00								Април		2000		7535		9575		-40						5.78		0.4046		0.12		0.52		7.56

		фасул		60.50		300.00		400.00		100.00		200.00		-100.00		-300.00		1000.00																																						3.0						8.4						-1.6		1.536		7.176		-11.328		0.568		1.434																												Сеялка		25		310.00		10.00%		334.80		8370.00								Май		-40		57270		56656		574						7.35		0.5145		0.15		0.66		9.61

		Общо				12700.00		5860.00		6800.00		6800.00		-5900.00		940.00						задача 2.9																																		3.5						8.0						-1.5		1.350		6.750		-11.100		0.545		1.484																												Всичко		630								29782.50								Юни		574		52626		49398		3802						8.90		0.623		0.18		0.80		11.64

																						Таблица за решаване на квадратно уравнение																																		4.0						7.6						-1.4		1.176		6.336		-10.848		0.522		1.533																																														Юли		3802		74440		76043		2199

																						Коефициент		Стойност на коефициента		Изчисляеми стойности																														4.5						7.2						-1.3		1.014		5.934		-10.572		0.499		1.580																																														Август		2199		138335		123957		16577

																								1		D =		64																												5.0						6.8						-1.2		0.864		5.544		-10.272		0.477		1.625																																														Септември		16577		99978		89765		26790

																								-10				9																												5.5						6.4						-1.1		0.726		5.166		-9.948		0.455		1.669																																														Общо				430184		405394

																								9				1																												32.5												-1.0		0.600		4.800		-9.600		0.433		1.710

																																																																				-0.9		0.486		4.446		-9.228		0.412		1.748

																						задача 2.10																																задача 2.15						задача 2.16								-0.8		0.384		4.104		-8.832		0.391		1.782

																						Таблица за решаване на квадратно уравнение																																Геометрична прогресия						Геометрична прогресия								-0.7		0.294		3.774		-8.412		0.370		1.811

																						Коефициент		Стойност на коефициента		Изчисляеми стойности																														4096						1						-0.6		0.216		3.456		-7.968		0.350		1.834

																								-3.1428571429		D =		92.3899873016																												2048						3						-0.5		0.150		3.150		-7.500		0.331		1.847

																								-0.4466666667				1.4581166051																												1024						9						-0.4		0.096		2.856		-7.008		0.312		1.849

																								7.3333333333				-1.6002378172																												512						27						-0.3		0.054		2.574		-6.492		0.295		1.838

																																																								256						81						-0.2		0.024		2.304		-5.952		0.278		1.812

																						задача 2.11																																		128						243						-0.1		0.006		2.046		-5.388		0.263		1.770

																						Таблица за решаване на квадратно уравнение																																		64						729						0.0		0.000		1.800		-4.800		0.250		1.710

																						Коефициент		Стойност на коефициента		Изчисляеми стойности																														32						2187						0.1		0.006		1.566		-4.188		0.238		1.633

																								15.664160401		D =		196.0117905779																												16						6561						0.2		0.024		1.344		-3.552		0.229		1.541

																								0.0784313725				0.4443899116																												8						19683						0.3		0.054		1.134		-2.892		0.222		1.436

																								-3.12825				-0.4493969705																												4						59049						0.4		0.096		0.936		-2.208		0.218		1.319

																																																								2						177147						0.5		0.150		0.750		-1.500		0.217		1.193

																																																								8184.0						29524.0						0.6		0.216		0.576		-0.768		0.218		1.059

																																																																				0.7		0.294		0.414		-0.012		0.222		0.915

																																																																				0.8		0.384		0.264		0.768		0.229		0.757

																																																																				0.9		0.486		0.126		1.572		0.238		0.566

																																																																				1.0		0.600		0.000		2.400		0.250		0.000

																																																																				1.1		0.726		-0.114		3.252		0.263		-0.496

																																																																				1.2		0.864		-0.216		4.128		0.278		-0.578

																																																																				1.3		1.014		-0.306		5.028		0.295		-0.607

																																																																				1.4		1.176		-0.384		5.952		0.312		-0.605

																																																																				1.5		1.350		-0.450		6.900		0.331		-0.577

																																																																				1.6		1.536		-0.504		7.872		0.350		-0.521

																																																																				1.7		1.734		-0.546		8.868		0.370		-0.419

																																																																				1.8		1.944		-0.576		9.888		0.391		0.196

																																																																				1.9		2.166		-0.594		10.932		0.412		0.463

																																																																				2.0		2.400		-0.600		12.000		0.433		0.585
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		задача 2.18

				МЕМОРИАЛЕН ОРДЕР №

		Да се запише за месец														200				г.

		Пор.		О С Н О В А Н И Е								Дебит				Кредит				Сума

		№		(Посочва се документа или съдържанието на записването)								с/ка		карта		с/ка		карта

				Приложение:				листа				Дата:

				Съставил:								Гл. Счетоводител

		задача 2.19

		СЧЕТОВОДНА СПРАВКА №

		Да се запише за месец																		г.

		№ по ред		Обяснение								По дебита				По кредита				Сума

				(Съдържание и посочване на документа)								сметка		под-сметка		сметка		под-сметка

										Изпълнител:

				дата						Гл. счетоводител:
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		Раждаемост и прираст														Достъп до стоматологична помощ																																										КАК СЕ ОТНАСЯТЕ КЪМ ПРЕДЛОЖЕНИЕТО ДА БЪДЕ ВЪВЕДЕН ДЪРЖАВЕН КОНТРОЛВЪРХУ ПУБЛИКАЦИИТЕ В СРЕДСТВАТА ЗА МАСОВА ИНФОРМАЦИЯ? (19.IX.2000)														Членска маса на основните партии

		Години						Среден брой живородени от една жена										Имат развалени зъби, но не могат да ги оправят поради липса на средства		Лекуват си зъбите										Възможно ли в близко време лява коалиция да управлява страната														Безработни с право на обезщетение																														БСП		СДС		ДПС								Състав на Европарламента по групи сега:												Как ще се променят официално отчитаните обороти, ако ставките на корпоративния данък се  намалят?										Ако изборите за Народно събрание бяха днес, за кого бихте гласували?

		1990		12.1		-0.4		1.81								Дъно		97%		3%												Март 2000 г.		Май 2000 г.		Септември 2000 г.								януари 2002 г.		165475												изцяло положително		16%												София		27000		10000		1000								Европейска народна партия - Европейски демократи		233												Малки и средни		Големи фирми						БСП		17.0%

		1995		8.6		-5		1.23								Придънни		93%		7%										ДА		29.7%		31.8%		36.5%								февруари 2002 г.		160910												по-скоро положително		30%												Пловдив		7200		2100		1500								Партия на евопейските социалисти		180										Ще се увеличат		63.5		47.7						СДС (ОДС)		23.0%

		1996		8.6		-5.4		1.24								Средни-		90%		10%										НЕ		38.8%		38.2%		34.7%								март 2002 г.		151351												по-скоро отрицателно		29%												Русе		2783		1200		80								Либерална, демократична и реформистка партия		51										Няма да се увеличат		12.8		11.2						ДПС		4.0%

		1997		7.7		-7		1.09								Средни+		93%		7%										Не мога да преценя		31.4%		30.0%		28.8%								април 2002 г.		136924												изцяло отрицателно		13%												Варна		5500		1700		200								Зелени - Европейски свободен алианс		48										Всички обороти се отчитат		10.7		16.2						Евролевица		1.4%

		1998		7.9		-6.4		1.11								Добре		88%		12%																								май 2002 г.		121839												затруднявам се да отговоря		12%												Шумен		2000		600		450								Европейска обединена левица - Северна зелена левица		42										Без мнение		13		24.9						БББ		0.8%

		1999		8.8		-4.8		1.23								"Връх"		59%		41%																																																				Кърджали		1170		400		500								Съюз за Европа на нациите		30																				Монархисти в различни съюзи		3.0%

																																																																																						Европа на демокрациите и рзнообразието		16																				ВМРО		1.2%

																																																																																						необвързани		26																				Народен съюз		1.5%

																																																																																																												БЗНС (земеделци извън нар. съюз)		1.4%

																																																																																																												Гергьовден		2.4%

																																																																																																												за друга партия		5.0%

																																																																																																												не бих гласувал		40.0%
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Състав на Европарламента по групи сега:



		



Малки и средни

Големи фирми

Как ще се променят официално отчитаните обороти, ако ставките на корпоративния данък се  намалят?
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задача 4.2

		Януари

		Февруари

		Март

		Април

		Май

		Юни

		Юли



Средномесечен осигурителен доход през тази година Сума (лв.)

Месеци

Сума лв.

Средномесечен осигурителен доход през тази година

192.1

195.53

209.46

208.52

215.74

208.23

215.66



задача 4.3

		1 участък		1 участък		1 участък		1 участък

		2 участък		2 участък		2 участък		2 участък

		3 участък		3 участък		3 участък		3 участък

		4 участък		4 участък		4 участък		4 участък

		5 участък		5 участък		5 участък		5 участък



1990

1991

1992

1993

участъци

тона

Добив от участъците по години

1100

2300

1120

2130

900

840

1100

1230

330

540

340

650

230

180

210

200

345

230

320
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задача 4.4

		София

		Видин

		Монтана

		Плевен

		Ловеч

		Русе

		Разград

		Добрич

		Варна

		Бургас

		Хасково

		Сливен

		Пловдив

		Кърджали

		Благоевград

		Вр. Мусала

		Черни връх



Максимални температури (0C)

места

0С

Максимални температури

20

22

23

24

24

25

23

22

25

25

24

25

26

26

25

2
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Sheet1

		Задача 1.1												Задача 1.3														Задача 1.4										задача 1.9						задача 1.10														Задача 1.11

		ЦЕНТРАЛЕН КУРС НА БНБ												Максимални температури (0C)														Търг за продажба на движими вещи общинска собственост										Средномесечен осигурителен доход								1990		1991		1992		1993		Общо				Батерии с големина R03 (AAA)

		USD		DEM		CHF		GBP						София		20		Разград		23		Пловдив		26				№		Вид на движимата вещ		Брой		Начална цена/бр.				през тази година						1 участък		1100		2300		1120		2130		6650				Модел		Вид		Капацитет		Цена

		2.0804		1.0000		1.2840		3.0976						Видин		22		Добрич		22		Кърджали		26				1		Шпул машина		1		50.00				месец		Сума (лв.)				2 участък		900		840		1100		1230		4070				GP 30AAAKC		NiCd		300 mAh		$   3.20

														Монтана		23		Варна		25		Благоевград		25				2		Тъкачен стан жакардов "Сливен" мод.А 250-4		13		1100.00				Януари		192.10				3 участък		330		540		340		650		1860				GP 55AAAKC		NiMH		550 mAh		$   5.50

		Задача 1.2												Плевен		24		Бургас		25		Вр. Мусала		2				3		Стан жакардов ХЕЛП		3		800.00				Февруари		195.53				4 участък		230		180		210		200		820				GP 60AAAKC		NiMH		600 mAh		$   6.00

		СРАВНИТЕЛНА ТАБЛИЦА												Ловеч		24		Хасково		24		Черни връх		6				4		Тъкачен стан Nuove Pignone HT 2100, №22481		4		3500.00				Март		209.46				5 участък		345		230		320		290		1185				GP 65AAAKC		NiMH		650 mAh		$   6.50

		См				Инч								Русе		25		Сливен		25																		Април		208.52				Всичко:		2905		4090		3090		4500						GP 70AAAKC		NiMH		700 mAh		$   7.50

		2.540		1		0.394																max t0		26														Май		215.74																		GP 75AAAKC		NiMH		750 mAh		$   9.00

		5.080		2		0.787																min t0		2														Юни		208.23

		7.620		3		1.181																ср. t0		21.5882352941														Юли		215.66

		10.160		4		1.575																																max доход:		215.74

		12.700		5		1.969																																min доход		192.10

		15.240		6		2.362																																среден доход		206.46

		17.780		7		2.756

		20.620		8		3.150

		22.860		9		3.543

		Задача 1.5 - 1.6										Задача 1.7 - 1.8

		Нови цени на медикаментите										Елхи

		Вносни										до 1 м.		$   1.80

		Вид		Септември		Ноември						до 2 м.		$   2.40

		Родожил		$   17.00		$   19.00						Дрян

		Макропен		$   7.00		$   7.40						до 1 м.		$   0.10

		Мултитабс		$   10.40		$   11.50

		Колдрекс		$   5.00		$   5.30

		Български

		Вид		Септември		Ноември

		Диазепам		$   1.28		$   1.39

		Ефортил		$   1.64		$   2.04

		Фелоран-Ret.		$   1.64		$   2.04

		Антиалерзин		$   0.85		$   1.35





задача 4.6
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		-1.9		-1.9

		-1.8		-1.8

		-1.7		-1.7

		-1.6		-1.6

		-1.5		-1.5

		-1.4		-1.4

		-1.3		-1.3

		-1.2		-1.2

		-1.1		-1.1

		-1		-1

		-0.9		-0.9

		-0.8		-0.8

		-0.7		-0.7

		-0.6		-0.6

		-0.5		-0.5

		-0.4		-0.4

		-0.3		-0.3

		-0.2		-0.2

		-0.1		-0.1

		0		0

		0.1		0.1

		0.2		0.2

		0.3		0.3

		0.4		0.4

		0.5		0.5
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		0.7		0.7

		0.8		0.8

		0.9		0.9

		1		1

		1.1		1.1

		1.2		1.2

		1.3		1.3

		1.4		1.4

		1.5		1.5

		1.6		1.6

		1.7		1.7

		1.8		1.8

		1.9		1.9

		2		2



y2 = 0,6x2 - 2,4x + 1,8

y3 = 1,2x2 + 6x -4,8

X

y2, y3

Съвместени графики y2 и y3

9

-12

8.526

-11.868

8.064

-11.712

7.614

-11.532

7.176

-11.328

6.75

-11.1

6.336

-10.848

5.934

-10.572

5.544

-10.272

5.166

-9.948

4.8
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4.446
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Sheet2

		задача 1.12																				задача 2.8																																задача 2.13						задача 2.14								задача 2.17																																						задача 2.20																		задача 2.21														задача 2.22

		култури\години		цена за 1 кг		1992 г		1993 г		1994 г		1995 г		1995-92		1994-93		е(1992:95)				Таблица за решаване на квадратно уравнение																																Аритметична прогресия						Аритметична прогресия								x		y1  = 0,6x2		y2 = 0,6x2 - 2,4x + 1,8		y3 = 1,2x2 + 6x -4,8																																Наименование		Количество		Цена		Търг. отст.		Цена с ДДС		Общо								Оборотна ведомост														Ценообразуване

		пшеница		50.50		3000.00		2500.00		2700.00		3000.00		0.00		200.00		11200.00				Коефициент		Стойност на коефициента		Изчисляеми стойности																												a1		1.0				a1		10.0						-2.0		2.400		9.000		-12.000		0.661		1.216																												Лопата		250		12.34		5.00%		14.07		3516.90								на движението на материалните ценности														Цена ед. в $		Мито		Държ. + митн. такси		Сума такси		Цена с ДДС

		ечемик		40.40		2500.00		1000.00		2100.00		2300.00		-200.00		1100.00		7900.00				a =		1		D =		1																										a2		1.5				a2		9.6						-1.9		2.166		8.526		-11.868		0.638		1.274																												Мотика		270		15.00		5.00%		17.10		4617.00								във фирма "Дафна"														3.50		0.245		0.07		0.32		4.58

		овес		60.13		900.00		860.00		1000.00		500.00		-400.00		140.00		3260.00				b =		5		x1 =		-2																										a3		2.0				a3		9.2						-1.8		1.944		8.064		-11.712		0.614		1.330																												Плуг		55		109.00		10.00%		117.72		6474.60								Месец		Нач. салдо		Приходи		Разходи		Крайно салдо						4.25		0.2975		0.09		0.38		5.56

		царевица		30.12		6000.00		1100.00		900.00		800.00		-5200.00		-200.00		8800.00				c =		6		x2 =		-3																										a4		2.5				a4		8.8						-1.7		1.734		7.614		-11.532		0.591		1.383																												Брана		30		210.00		10.00%		226.80		6804.00								Април		2000		7535		9575		-40						5.78		0.4046		0.12		0.52		7.56

		фасул		60.50		300.00		400.00		100.00		200.00		-100.00		-300.00		1000.00																																				a5		3.0				a5		8.4						-1.6		1.536		7.176		-11.328		0.568		1.434																												Сеялка		25		310.00		10.00%		334.80		8370.00								Май		-40		57270		56656		574						7.35		0.5145		0.15		0.66		9.61

		Общо				12700.00		5860.00		6800.00		6800.00		-5900.00		940.00						задача 2.9																																a6		3.5				a6		8.0						-1.5		1.350		6.750		-11.100		0.545		1.484																												Всичко		630								29782.50								Юни		574		52626		49398		3802						8.90		0.623		0.18		0.80		11.64

																						Таблица за решаване на квадратно уравнение																																a7		4.0				a7		7.6						-1.4		1.176		6.336		-10.848		0.522		1.533																																														Юли		3802		74440		76043		2199

																						Коефициент		Стойност на коефициента		Изчисляеми стойности																												a8		4.5				a8		7.2						-1.3		1.014		5.934		-10.572		0.499		1.580																																														Август		2199		138335		123957		16577

																						a =		1		D =		64																										a9		5.0				a9		6.8						-1.2		0.864		5.544		-10.272		0.477		1.625																																														Септември		16577		99978		89765		26790

																						b =		-10		x1 =		9																										a10		5.5				a10		6.4						-1.1		0.726		5.166		-9.948		0.455		1.669																																														Общо				430184		405394

																						c =		9		x2 =		1																										S10=		32.5												-1.0		0.600		4.800		-9.600		0.433		1.710

																																																																				-0.9		0.486		4.446		-9.228		0.412		1.748

																						задача 2.10																																задача 2.15						задача 2.16								-0.8		0.384		4.104		-8.832		0.391		1.782

																						Таблица за решаване на квадратно уравнение																																Геометрична прогресия						Геометрична прогресия								-0.7		0.294		3.774		-8.412		0.370		1.811

																						Коефициент		Стойност на коефициента		Изчисляеми стойности																												b1		4096				b1		1						-0.6		0.216		3.456		-7.968		0.350		1.834

																						a =		-3.1428571429		D =		92.3899873016																										b2		2048				b2		3						-0.5		0.150		3.150		-7.500		0.331		1.847

																						b =		-0.4466666667		x1 =		1.4581166051																										b3		1024				b3		9						-0.4		0.096		2.856		-7.008		0.312		1.849

																						c =		7.3333333333		x2 =		-1.6002378172																										b4		512				b4		27						-0.3		0.054		2.574		-6.492		0.295		1.838

																																																						b5		256				b5		81						-0.2		0.024		2.304		-5.952		0.278		1.812

																						задача 2.11																																b6		128				b6		243						-0.1		0.006		2.046		-5.388		0.263		1.770

																						Таблица за решаване на квадратно уравнение																																b7		64				b7		729						0.0		0.000		1.800		-4.800		0.250		1.710

																						Коефициент		Стойност на коефициента		Изчисляеми стойности																												b8		32				b8		2187						0.1		0.006		1.566		-4.188		0.238		1.633

																						a =		15.664160401		D =		196.0117905779																										b9		16				b9		6561						0.2		0.024		1.344		-3.552		0.229		1.541

																						b =		0.0784313725		x1 =		0.4443899116																										b10		8				b10		19683						0.3		0.054		1.134		-2.892		0.222		1.436

																						c =		-3.12825		x2 =		-0.4493969705																										b11		4				b11		59049						0.4		0.096		0.936		-2.208		0.218		1.319

																																																						b12		2				b12		177147						0.5		0.150		0.750		-1.500		0.217		1.193

																																																						S12=		8184.0				S12=		29524.0						0.6		0.216		0.576		-0.768		0.218		1.059

																																																																				0.7		0.294		0.414		-0.012		0.222		0.915

																																																																				0.8		0.384		0.264		0.768		0.229		0.757

																																																																				0.9		0.486		0.126		1.572		0.238		0.566

																																																																				1.0		0.600		0.000		2.400		0.250		0.000

																																																																				1.1		0.726		-0.114		3.252		0.263		-0.496

																																																																				1.2		0.864		-0.216		4.128		0.278		-0.578

																																																																				1.3		1.014		-0.306		5.028		0.295		-0.607

																																																																				1.4		1.176		-0.384		5.952		0.312		-0.605

																																																																				1.5		1.350		-0.450		6.900		0.331		-0.577

																																																																				1.6		1.536		-0.504		7.872		0.350		-0.521

																																																																				1.7		1.734		-0.546		8.868		0.370		-0.419

																																																																				1.8		1.944		-0.576		9.888		0.391		0.196

																																																																				1.9		2.166		-0.594		10.932		0.412		0.463

																																																																				2.0		2.400		-0.600		12.000		0.433		0.585





Sheet2

		0

		0

		0

		0

		0



е(1992:95)

Добив на култури през периода 1992-95 г.
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		задача 2.18

				МЕМОРИАЛЕН ОРДЕР №

		Да се запише за месец														200				г.

		Пор.		О С Н О В А Н И Е								Дебит				Кредит				Сума

		№		(Посочва се документа или съдържанието на записването)								с/ка		карта		с/ка		карта

				Приложение:				листа				Дата:

				Съставил:								Гл. Счетоводител

		задача 2.19

		СЧЕТОВОДНА СПРАВКА №

		Да се запише за месец																		г.

		№ по ред		Обяснение								По дебита				По кредита				Сума

				(Съдържание и посочване на документа)								сметка		под-сметка		сметка		под-сметка

										Изпълнител:

				дата						Гл. счетоводител:





Sheet4

		

		Раждаемост и прираст														Достъп до стоматологична помощ

		Години		Раждаемост (на 100 души)		Естествен прираст (на 100 души)		Среден брой живородени от една жена										Имат развалени зъби, но не могат да ги оправят поради липса на средства		Лекуват си зъбите										Възможно ли в близко време лява коалиция да управлява страната														Безработни с право на обезщетение

		1990		12.1		-0.4		1.81								Дъно		97%		3%												Март 2000 г.		Май 2000 г.		Септември 2000 г.								януари 2002 г.		165475

		1995		8.6		-5		1.23								Придънни		93%		7%										ДА		29.7%		31.8%		36.5%								февруари 2002 г.		160910

		1996		8.6		-5.4		1.24								Средни-		90%		10%										НЕ		38.8%		38.2%		34.7%								март 2002 г.		151351

		1997		7.7		-7		1.09								Средни+		93%		7%										Не мога да преценя		31.4%		30.0%		28.8%								април 2002 г.		136924

		1998		7.9		-6.4		1.11								Добре		88%		12%																								май 2002 г.		121839
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Имат развалени зъби, но не могат да ги оправят поради липса на средства
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Възможно ли в близко време лява коалиция да управлява страната?
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